

ОТЧЕТ О РАБОТЕ КОМИССИИ СОСПП ПО УСТОЙЧИВОМУ РАЗВИТИЮ И ESG ПОВЕСТКЕ В 2021 ГОДУ

В 2021 года решением Президиума Совета СОСПП создана Комиссия по устойчивому развитию и ESG. Главной задачей Комиссии является формирование компетенций по ESG повестке для широкого круга заинтересованных лиц – бизнес-сообщества, органов власти, финансовых организаций; распространение лучших мировых и отраслевых практик в области ESG. В состав Комиссии вошли руководители промышленных предприятий региона, представители сферы образования и других значимых отраслей экономики.

18 ноября 2021 г. в рамках XVI Международной конференции «Российские регионы в фокусе перемен», организованной Уральским федеральным университетом совместно с Аналитическим центром «Эксперт» состоялся круглый стол, посвященный обсуждению ESG-трансформации в Российской действительности. В дискуссионном мероприятии принял участие первый заместитель председателя Уральского Банка А.В. Волчик с докладом на тему «Декарбонизация. Ответственное финансирование», так же были приглашены к участию члены Комиссии.

25 ноября 2021 г. состоялось первое заседание Комиссии на котором решены организационные вопросы, в том числе утвержден состав Комиссии, определен способ коммуникации, утвержден план работы Комиссии на 2022 год. На заседании был сделан доклад на тему «ESG и устойчивое развитие: настоящее и будущее – опыт Сбера». В докладе обозначены основные направления ESG-трансформации, ключевые элементы построения стратегии устойчивого развития бизнеса, стандарты по раскрытию финансовой информации, материалы по ESG рейтингу Свердловской области. Участники заседания поделились информацией о внедрении ESG-принципов на своих предприятиях, обозначили проблемные области. С итогами климатической конференции ООН (COP-26) выступил руководитель группы операционных рисков и устойчивого развития KPMG в СНГ Коротецкий Игорь Васильевич. В своем докладе Игорь Васильевич представил анализ итогов Конференции с акцентом на российский бизнес.

Комиссия СОСПП по устойчивому развитию и ESG продолжит свою работу в 2022 году в соответствии с планом работы и предложениями членов Комиссии.

С уважением,
Председатель Комиссии,
Председатель Уральского банка ПАО СберБанк



Д.Е. Суховерхов